

Doplňková dôchodková poisťovňa Stabilita je jednou z troch doplnkových poisťovní na Slovensku. Súhlasom vlády a zapísaním do Registra doplnkových dôchodkových poisťovní mohla naplno rozvinúť svoju činnosť. Súčasne sa tým naplnila niekoľkoročná snaha zriaďovateľov o vytvorenie silnej doplnkovej dôchodkovej poisťovne na báze silných zamestnaneckých subjektov. Za pomerne krátky čas svojej existencie sa stala významným článkom systému doplnkového poistenia na Slovensku. Doplňková dôchodková poisťovňa Stabilita má silné nielen zamestnávateľské, ale aj zamestnanecké zázemie. Jej výsledky prezrádzajú dynamický rozbeh a ambície stať sa v pomerne krátkom čase silnou, stabilnou a serióznou inštitúciou, poskytujúcou kvalitné služby v oblasti doplnkového dôchodkového poistenia. Zameriava sa predovšetkým na rozširovanie svojej pôsobnosti a skvalitnenie služieb pre zamestnávateľov i poistencov. V minulom roku medzi hlavné zámery poisťovne patrilo oslovenie čo najširšieho okruhu zamestnávateľov a zamestnancov. Doplňková dôchodková poisťovňa Stabilita vyvíja maximálne úsilie pri šírení myšlienok a poskytovaní informácií o systéme doplnkového dôchodkového poistenia na Slovensku. Uzatvorením zamestnávateľskej zmluvy s dôchodkovou poisťovňou zamestnávateľ zvyšuje atraktivitu svojho podniku, získava nástroje na stabilizáciu a riadenie ľudského potenciálu v podniku, vytvára priestor pre novú sociálnu koncepciu, ale súčasne získava aj nástroje na možné riešenie problémov nedostatku kapitálových zdrojov. Snahou poisťovne je, aby zamestnávateľ nielen pochopil tieto výhody systému doplnkového dôchodkového poistenia, ale ich aj využil v prospech seba a svojich zamestnancov. K prednostiam Doplnkovej dôchodkovej poisťovne Stabilita patrí autonómnosť zmluvných podmienok vo vzťahu k zamestnávateľovi, v rámci ktorej každá zamestnávateľská zmluva môže obsahovať diferencovaný prístup k deleniu a výške zamestnávateľského príspevku, kategorizácii zamestnanca a podobne. To znamená, že neobmedzuje zamestnávateľa pri realizácii zmluvy, lebo každý zamestnávateľ má vlastné predstavy o členení zamestnávateľského príspevku pre zamestnancov. Doplňková dôchodková poisťovňa Stabilita je jednou z troch doplnkových poisťovní na Slovensku. Súhlasom vlády a zapísaním do Registra doplnkových dôchodkových poisťovní mohla naplno rozvinúť svoju činnosť. Súčasne sa tým naplnila niekoľkoročná snaha zriaďovateľov o vytvorenie silnej doplnkovej dôchodkovej poisťovne na báze silných zamestnaneckých subjektov. Za pomerne krátky čas svojej existencie sa stala významným článkom systému doplnkového poistenia na Slovensku. Doplňková dôchodková poisťovňa Stabilita má silné nielen zamestnávateľské, ale aj zamestnanecké zázemie. Jej výsledky prezrádzajú dynamický rozbeh a ambície stať sa v pomerne krátkom čase silnou, stabilnou